
sz o m b a

1. megalakultak a budapesti kerületi tanácsok 

i/az/rj dg e

az elmúlt napokban a főváros minden városrészében 
megtartották alakuló ülésüket az újjáválasztott kerü­
leti tanácsok, az alakuló tanácsüléseken a választási 
elnökök részletesen beszámoltak a junius 8-1 általános 
választások lezajlásáról, eredményeiről, majd az úgy- - 
rendi bizottságok a tanácstagi mandátumok törvényességét 
vizsgálták-meg, s az erről szóló jelentés elfogadásával 
a tanácsi testületek hivatalosan is megalakultak.

az üléseken megválasztották a tanácselnököketaz 
elnökhelyetteseket, illetőleg a-végrehajto bizottságok Lob­
bi tagját, a-megválasztott vezetők esküt tettek, ugyancsak 
megválasztották a-tanácsi bizottságok tagjait, vezetőit, 
valamint a kerületi népi ellenőrzési bizottságok tagjait, az 
üléseken-döntöttek arról is, hogy kik képviseljék városrészu- 
ket a fővárosi tanácsban.

/folyt.köv./

bb.

1980. junius 21.
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1. folyt./rjbb. 1. / megalakultak

a budapesti kerületi tanácselnökök a következők:

bb. 3. gyártóra talált a baby-respirátor 

ióos/rj pp e

» # *

1930. junius 21.

nagy jelentőségű magyar találmány, az újszülöttek lélegezteté­
sére alkalmas készülék gyártására vállalkozott a nagymarosi vés­
és.műszeripari szövetkezet, papp László és nagy László villamos­
mérnökök, valamint dr. kiszel jános, az 1-as számú nőgyógyá­
szati klinika docense, közösen dolgozták ki azt az életmentő 
készüléket, mely az újszülötteknél gyakori légzési zavarok el­
hárítására, a rendellenes Légzés szabályozására szolgál.

i,kerületi b. tőth sándorné, ii. kerület: takáts István, 
ül.kerület: kiss.Imre, iv. kerület: kovács -ferenc, 
v. kerület: bernáth István, vi. kerület: méreg tivadar, vii. 
kerület: nyirő rózsa, vili. kerület: molnár ferenc, ix. 
rület: szabados László, x. kerület: barta györgyné, xi. ke­
rület: grubics istván, xii. kerület: mátrai rezső,-xiii* ke­
rület: bozsik Józsefr xiv. kerület: holl József, xv. kerület: 
pataki bála, xvi. kerületi tódika lászlór xvii. kerületi 
krébesz-károly, xviii* kerületi tancsik rudolf, xix.- kerület: 
végh Istvánná, xx. kerület: gyulai gusztáv, xxi. kerület böl- 
csey györgy, xhii. kerület: varga kovács jános. /mti/

ke—

t

I
az uj baby-respirátor az eddig használt, több egységből álló 

készülékekkel szemben agy táskarádióhoz hasonló méretű, 
hálózati arammal, elemmel és akkumulátorral egyaránt működik, 
ezáltal szállítható, sőt tökéletesen sterilizálható is. hasz- 
nálatához nem szükségesek klinikai körülmények, Így mentőautó- 
bsn, hordozható inkubátorral együtt is alkalmazhatják.

'
-

bb. 2. tizenegyezernél több uj lakás épült az év első öt hónapjában 

i/sb/rj pp e

- $

, a baby-respirátor prototípusa az 1-es számú nőgyógyászati klinikán 
mar sikerrel vizsgázott, s az idei tavaszi bnv-n okisz dijat 
kapott, a^nagymarosi vas- és műszeripari szövetkezet már siKészi- 
tette a műszaki dokumentációt, ennek alapján a napokban megkezdik 
a technológia kialakítását, a gyártáshoz szükséges szerszámok 
elkészítését, az év második felében megkezdődik a sorozat gyártás 
az O-száriában tíz Lélegeztető készüléket Gyártanak, 
műszerkereskedelmi vállalattal kötött megállapodás 
alapján 1985"-ig a hazai kórházak számára összesen 200-at készítenek, 
/bti/

1930. junius 21.;

a kivitelező építőipar minisztériumi, tanácsi vállalatai 
és szövetkezetei - az évm gyors jelentése szerint - 11.186 uj 
lakást adtak át az év első öt hónapjában, 324-gyel több uj otthont, 
mint a múlt év azonos időszakában, az átadások ütemessége tehát 
javult valamelyest, a tanácsi vállalatok ebben--az időszakban 
a múlt -évihez-viszonyitva-több mint kétszeresére növelték az 
átadott uj-otthonok .számát, és ezzel az 1980* évi kötelezettségük 
egynegyedét teljesítették, az építőipari szövetkezetek és közös 
vállalatok is javították az átadások ütemességét, de az év végéig 
hátralevő feladatok aránya még jóval nagyobb, mint a kivitelező 
építőipar más szektoraiban.

az orvosi

i

bb, 5. nivő-dijak táncművészeknek 

i/dg/rj e
\■

a legtöbb uj lakónegyedet építő évm vállalatok az év 
első öt hónapjában együttvéve 9.930 uj otthont adtak át, s 
Így eddig az éves feladat 27 százalékát teljesítették, a 43- 
as számú és a budapesti lakásépítő vállalat csaknem 2.000 uj Lakás 
építését fejezte be júniusig, az év végéig hátralevő -mintegy 
2.500 uj otthon munkálatainak meggyorsítására az építésre ked­
vezőbb nyári időszakot használják fel, hogy ne torlódjanak az átadá­
sok az utolsó hónapokra, az ütemesség javítását szorgalmazzák a 
megyei évm vállalatok is, hogy egyenletesebben terheljék meg 
feladatokkal a befejező munkákat végző szak- és szerelőipari bri­
gádokat, alvállalkozókat, s a nyugodtabb ütemű munkával kedvezőbb 
feltételeket teremtsenek a minőség javítására is. /mti/

1980. junius 21.

. -a magyar táncművészek szövetségének sLnökssae hagyományaihoz 
híven az idén is értékelte az évad táncművészeti teljesítményeit 
és a Legeredményesebb művészeknek nivó-dijat adományozott.

az évad Legjobb balett-művészi teljesítményért lovas pál, 
a pécsi balett és szabó éva, a fővárosi operettszinház; a Leg­
jobb -néptáncos teljesítményért brieber jános, az állami népi 
együttes és nagy zoltán, a népszínház táncegyüttesének művésze 
kapott nivódijat. az állami balett intézet legeredmánvesebb nö- 
vendékének járó nivó-dljat oláh csillának Ítélték odal /mti/
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bb. 4. bővülő magyar filmexport a fejlődő országokba 

i/jok/rj dg e

etiópia ás .a jemeni népi demokratikus köztársaság is belépett 
a magyar filmek vásárlóinak sorába, etiópia mozinézői a közelmúlt­
ban, megkötött megállapodások értelmében várkonyi zoltán ,,a kő­
szívű ember fiai,, ás kellényi ágoston ,,örök.megújulás,, cimü al­
kotását láthatják majd. a jemeni népi demokratikus köztársaságba 
már elküldték a tavalyi moszkvai filmfesztiválon kiválasztott-30 
magyar produkció kópiáit, közöttük van várkonyi -zoltán rendezte 
,,egri csillagok
színét ár .miklós filmje „az erőd,, és jancsó miklós legújabb 
két alkotása, a ,,magyar rapszódia,, és az ,,allegro barbaro

bb. 6. a verseny győztese 200 könyvbarát őrs

1980. junius 21.
1980. junius 20.í/iv/da/dg/gw e

befejeződött az országos úttörő ás kisdobos játék: több minx 
200 gyermekközösség nyerte el — az úttörő akcióprogramban idén elő­
ször .meghirdetett verseny során - a kitüntető ,,könyvbarát őrs 
címet, á -közművelődési játékra először nsvezesi lapjaikat küldték 
be a gyerekek a rendezőkhöz: a magyar úttörők szövetségéhez, a 
magyar-könyvkiadók ás könyvterjesztők egyesületének, érdeklődésük 
szerint maguk találták ki azt a három feladatot,, amelynek Leljesi- 
tásébel ,,barátunké könyv,., elnevezésű játék versenyzői Lettek, 
az iskolaév végéig számoltak be vállalkozásaik sikeréről,újabb 
könyvéLményeikről. iskolájukban irodalmi délutánokat, vetélkedőket 

mini,-, iró-olvasó találkozókat szerveztek, a ,, könyv barát 
őrs,, címet elnyerők szeptemberben kapják majd mag jutalmaikat, 
amely várhatóan terjedelmes könyvcsomag lesz./mti/

j »

i

a moszkvai fesztivál díjnyertes alkotása.111

ff

az idei év első hat hónapjában a .magyar filmek számos régi 
vásárlója is újra jelentkezett, véglegessé vált például, 
hogy az iráni televízió tiz magyar játékfilmmel bővíti műsora 
választékát, a napokban postázásra kerülő küldeményben négy 
fábri-mü található, az ötvenes években készült 
és a

a
és 11

körhinta,,
valamint a ,,két félidő a pokolban,, 

és a ,,magyarok,, továbbá palásthy györgy gyermek filmjeinek egyi­
ke a

?»;hannibál tanár ur bb. 7. közművelődési program-választék a kis települések lakóinak

1930. junius 20.

11

hahó, a tenger!11 i f

Libanonba is útnak indult a hungarofilm küldeménye: 
a r,szegény legények,,., a ,,magyar rapszódia,, és az ,, allegro 
barbaro,, kerül az ottani mozik vetítőgépeibe, jancsó miklós 
két utóbbi filmje algériába is eljut - gábor pál , ,angi verá,,-já- 
val.

ráb/st/gw e

uj szóLoáItatás bevezetésével segíti a Komárom megyei műve­
lődési központba falvak, a kis települések kulturális életene,( iel- 
Lendltését. -müsorválasztékot állított össze az ilyen.uelepuLese,< 
Lakói részére és kívánságra ,,házhoz szállítja,, a kiválasztod 
programot, a művelődési központ kiadványban jelenteje meg a szol-

rassym sdhs w
között arról iTs tájékoztatják a kis települések kozmuvelod.si 
munkatársait, hegy milyen vándorkiállításokat tudnak részükre össze­
állítani.

az amerikai kontinensre 1980-ban ezidáig két országba cí­
meztek filmes csomagot: maxikéba az ,,angi vera, „ argentiná­
ba pedig a ,,magyarok,, mészáros rnárta „olyan mint otthon,, 
című filmjének tekercseit expediálták. maxikéval előrehala- 
do-^vt tárgyalások folynak további nyolc magyar filmalkotás - 
közöttük mészáros rnárta három és jancsó miklós két müve - átvé­
teléről is. /mti/

különböző együttesek vendégszerepléséhez a megyei művelődési központ 
technikai felszereléseket, például énekkari dobogot, viu^gdo-es 
hangositóberendezáseket, kiállítási paravánt is ad a falusi műve­
lődési házaknak, kluboknak.

-4-

■ l a megyei művelődési központ-kezdeményezését anyagilag is tá- 
országos közművelődési tanács és a Komárom megyei tanácsmogatja az ■ _

művelődési osztálya, /mti/
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ismét készítenek fünyirógépet pácsettbb. 8
1980. junius 20.kász/st/gw s

fiflIS
nyeget kaszálnak Le óránkén i.

-a zengő kibocsátásával egyidőben az első önjáró típus^ki- 
fejlesztése is befejeződött, a mecsekaljai .szövetkezet . gépgyártó 
üzemének legfrisebb termékét már a kermi szakemberei vizsgáztat­
ják, s ha megfelel-a követelményeknek, úgy rövid időn belül for­
galomba hozza a kereskedelem, /nti/

6

1

bb.9. javuló minőség - a tervezettnél tiz és félmillió 
darabbal több tégla

end/st/zsu e

a kongresszusi munkaverseny folytatásaként szép sikerek 
születtk az év első öt hónapjában az alföldi téglaipari vál­
lalat gyáraiban, mivel a tégla iránt változatlanul élénk a ke­
reslet, tíz és félmillió darabbal gyártottak többet a ter­
vezettnél. a tégla középblokkokból, amelyeket elsősorban,a 
társasházaknál használnak fel, ezer köbméterrel szárnyalták 
túl az előirányzatot, a vállalat uj mezőtúri kerámia üzeme 
a vakolást nem igénylő kerámia betétes válaszfallapból kevés hí­
ján ötezer négyzetméterrel tetézte meg az időarányos tervet, 
javult a vállalat gyárai által előállított termékek átlagos 
minősége, a selejt pedig 0,8-1 százalékkal csökkent, az^ered­
mények elérésében számottevő szerepe van a korszerű mezőtúri 
téglagyárnak, amely a múlt év végén kezdte meg az üzemszerű 
termelést, alagútkemencéjében égették ki a tégla 57 százalé­
kát, s ez Lehetővé tette, hogy a korábbinál szilárdabb , jobb 
minőségű építőanyagot állítsanak elő./mti/

1980. junius 21.

bb.10. háromszoros termést adott az áttelelő korai zöldborsó 
- újrahasznosítják a földeket

igó/st/zsu e 1980. junius 21.

az áttelelő korai zöldborsó háromszor akkora termést 
adott az idén, mint a múlt év tavaszán, a siklós-környéki 
kertekből, szőlőkből, háztájijöldekről csaknem félmillió kllo- 
gramm tavaszi Levesnek, zsenge főzeléknek való áru került a 
piacra, a primőrborsó tájhoz kötött növény, ott,terem, ahol 
a Legtüzesebb a magyar vörösbor: a villány-siklósi hegyvonuLat 
déli lankáin, ezen a vidéken ugyanis rövid és enyhe a tél, 
hamar távaszodik, Így az ősszel elvetett! borsó többnyire 
kár nélkül áttelel ás korán fejlődésnek indul, az idén szokat­
lanul hűvös áprilisi-májusi időjárás miatt három hetet késett 
ugyan a vitám indus primőr, viszont bőven termett.és jó volt 
aminősége, most, amikor az ország északibb tájain megkezdődött 
a borsószedés, dél-baranyában már befejeződött a vitáninszü­
ret: az utolsó teli zsákokat a hét végén vették át a terme­
lőktől, a fogyasztási és értékesítő szövetkezetek, az ezernyi 
borsótermelő kisgazdaságban tüstéuit hozzáfogtak a földek ujra- 
müveléséhez, a termés korai betakarítása ugyanis lehetővé teszi, 
hogy egy év Leforgása alatt kétszer hasznosítsák a területet, 
a zöldborsó helyébe most zöldbabot és uborkát, valamint rövid 
tenyészidejű kukoricát vetnek, s a táj kedvező éghajlati adott­
ságainak köszönhetően bőséges másodtermésre számíthatnak a 
siklós-környéki gazdák./mti/

07.50/zsu -7-
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10.10/zsu iV

bb.15. a pénzintézeti központ segítsége a külföldi 
örökségek átutalásához

i/sl/tr/zsu pp 19-30. junius 21.

gyakori eset, hogy valakinek külföldi követelése van, 
például a határon túl elhalt hozzátartozójától örököl, 
tájékozott arról, hogy ilyenkor mi a teendő, a hazai rendel­
kezések általában ismertek: az örökséggel, ingatlannal, nyug­
díjjal, s egyéb külföldi vagyoni követeléssel kapcsolatos 
igényeket - az erről szerzett értesüléstől számított 
belül - be kell jelenteni a .pénzintézeti központnál, a jogsza­
bályok az igények érvényesítését és az azokból származó összegek 
magyarországra utaltat ását is előírják.

a pénzintézeti központban az mti munkatársának elmondták, 
hogy az érdekelteknek nemcsak a magyar rendelkezéseket kell 
betartaniuk, hanem az adott külföldi államok rendelkezéseit, 
eljárási szabályait is ismerni keli ahhoz? hogy követelésüket 
megfelelően érvényesíteni tudják, ellentétben ugyanis Ma­
gyarországgal, ahol viszonylag rövid idő alatt befejeződik 
a hagyták! eljárás, az országok többségében az örökösödési ügy 
Lebonyolításához, és az abbóLeszármazó összegek átutalásához 
hosszú idő szükséges, a hagyatéki eljárást a különböző orszá- 
gokban egymástól eltérő jogszabályok alapján bonyolítják Le, 
van, ahol több hónapot kell várni arra, hogy a hagyták iránti 
követeléseket benyújthassák, s a végrendeletben kijelölt hagya- 
téki gondnok teljes felhatalmazást kap arra, hogy a 
vagyoríértékesítse, kifizesse a különböző követeléseket, ezután 
kerül sor az örökösödési adó kivetésére, amely ugyancsak hosz- 
szoür,ideig tart, s csak ezt követi a hagynék felosztása.'

vannak országok, ahonnan minden korlátozás nélkül át- 
utalható a hagyták? olyanok is vannak, ahonnan 
egyáltalán nem Lehet ilyen pénzösszegeket átutalni, egyes or— 
szágokból pedig - ide tartozik Spanyolország, görögország, 
és a dél-amerikai országok többsége - csak igen bonyolult 
és hosszadalmas engedélyezési eljárás alapján Lehet eléni 
az átutalást.

egyes országokban az átutalást engedélyhez kötik ugyan, 
de ez viszonylag rövid idő alatt elintézhető, ilyenek például 
a szomszédos országok közül ausztria, Csehszlovákia vagy ju- 
goszlávia. az átutalás Gyorsasága nagymértékben függ attól? 
hogy a különböző iratokat mennyi idő alatt tudják megszerezni.

/folyt.köv./

10.20/zsu

s nem

8 napon
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a mexikói néppárt küldöttsége budapesten

1930. junius 21.
bb.11.

mm/zsu pp

mercado főtitkár vezetésével./mti/alejandro gascon

bb. 12. első díj obiéból 

mm/zsu pp 1980. junius 21.

kiss krisztina, a Liszt ferenc zeneművészeti főiskola 
végzős hallgatója? zempléni kornál tanítványa, az ohio állam­
beli cincinnati nemzetközi zongoraversenyen első dijat nyert, 
a.fiatal művésznő az elmúlt-években az athéni és barceuonai 

már sikeresen szerepelt./mti/versenyen

bb. 13. németh károly fogadta a holland munkapárt küldöttségét

1980. junius 21.t/kj/mm/zsu pp

németh károly, az mszmp politikai bizottságának tagja, 
a központi bizottság titkára szombaton a központi bizottság 
székházéban fogadta a holland munkapárt delegációját? amely 
dr. s. joop m. den uyl, a munkapárt parlamenti csoportja 
vezetőjével az élen az mszmp meghívására tartózkodik hazánk­
ban. -

a szívélyes légkörű megbeszélésen véleményt cserél­
tek a nemzetközi élet kérdéseiről, kölcsönösen tájékoztatták 
egymást a magyar, illetve a holland párt helyzetéről, tevé­
kenységéről.

.a találkozón részt vett gyenes andrás, az mszmp központi 
bizottságának titkára és horn gyula, a kb külügyi osztályának 
helyettes vezetője./mti/
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a résztvevők megállapították, a két szervezet hír- 
cseréjében továbbra Is előtérben állnak a politikai események 
és jelentős a sportanyagok aránya, a felszólalók többsége ke­
vésnek tartja a gazdasági-, a túdományoés- és a kulturális 
életről szóló anyagok cseréjét.

bb,16./befejeződött folyt./zsufolyt./zsubb,15./a pénzintézeti

liilüS*
*t arról, hogy a hag/atékbo 
külön számlájára Lefizetté .

örökös ír 
kell a -j

magyar
bank

származó összeget a k

IIÜPB-
utca 5. szám alatt található./mti/

bb. 14. dr. thllo pohlert 

zsu pp

ügymin is ztériumi ál Lamtitkár./mti/

1980. junius 21.

, között ma­
im a-

eurovizló tv-hiradói

1980. junius 21.szé/zsu pp
intervizió és

háromnapos konferenciája.

munkakapcsolatanak jeLenújságot.szeres 

/folyt.köv./ 

10.30/zsu —10—

y

a záróüLésen megfogalmazott jegyzőkönyvben elismeréssel 
állapították meg, hogy az utóbbi időben tartalmi és műszaki 
tekintetben egyaránt javult az intervizió és az eurovlzió 
együttműködése, munkakapcsolata, hozzáfűzték azonban, hogy 
rekapcsclat még nem elég arányos, az eurovlzió kevesebb anya­
got használ fel.

az intervizió képviselői kifejezték azt a törekvést, 
hogy az interszputnyik szervezet műsorcseréjét tovább kell fej­
leszteni, mert a műhold segítségével továbbított anyag minő­
sége sokkal jobb, mint a hagyományos, földi vonalon történő 
közvetítés.

a csa­

lna it vány ózták a konferencián egy információs bank Lét- 
rehozását, amelynek archlv-?anyagát számítógépes rendszer se- 
gitségével gyorsan el Lehet juttatni a szükséges helyre.

az eurovlzió képviselői meghívták az intervizió tagországa­
it az ez év szeptemberében Sardinia szigetén tartandó hasonló 
jellegű tanácskozásra.

a háromnapos találkozó a-herendi porcelángyár és a bog- 
Lárlellei állami gazdaság megtekintésével ért véget./mti

|

f

bb. 17. nemzetiségi olvasótábor 

ráb/p pp 1980. junius 21.

szlovák nemzetiségi olvasótábor nyílt szombaton esztergomban, 
komárcm-és nógrád megyei gyerekek részvételével. 55 általános is­
kolás tölt tiz napot a táborban,ahol a nyelvet jól iserő pedagó­
gusok segítségével elmélyíthetik anyanyelvi tudásukat, a kiscso­
portos foglalkozásokat érdekes rendezvények egészítik ki,például 
szlovák nyelvű versmondó verseny-, megismerkednek a tábor Lakói 
a szlovák rádió ifjúsági adásainak és a tüdővé noviny című lap 
szerkesztésével, találkoznak szlovák nyelven alkotó költőkkel ás 
Írókkal./mti/

11.00/p,/ — 11 —
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este a kórusok a kitűnő akusztikájú művelődési és 
sportházban adtak ünnepi hangversenyt, valamennyi együttes fel­
lépett: 10-15 kórus adott elő közös számokat, zömében munkás- 
mozgalmi dalokat, népdalfeldolgozásokat, több olyan mű is el­
hangzott, amely 1938-ban is zengett a munkásdalosok ajkán, 
a hangversenyen a soproni szimfónikus zenekar működött közre.

vasárnap szakmai bemutatókkal folytatódik a találkozó, 
a kórusok hét helyen lépnek fel, adnak Ízelítőt repertoárjukba 
a három napos program hétfőn kőszegen országos munkásénekkari 
konferenciával fejeződik be./mti/

bács megyében csátalja belterületén elmer józsef 50 éves
az úttest bal- 
ó k. szabó

kőműves, helyi Lakos, személygépkocsijával átt 
oldalára és elütötte a vele szemben kézikocsit 
bálint 82 éves nyugdíjas csátaljai lakost, aki a helyszínen mag­
halt. a baleset körülményeinek tisztázására és a felelősség meg­
állapítására a rendőrség vizsgálatot indított.

k/p pp 1980. junius 21.

- - az elnöki tanács vörös Lajos - rendőrezredesnek a belügyminisz­
tériumban több évtizeden át kifejtett eredményes munkásságának el­
ismeréséül,nyugállományba vonulása alkalmából, a szocialista ma- 
gyarországert érdemrendet adományozta, a kitüntetést szombaton 
bankéi andrás belügyminiszter adta át./mti/

11.10/p

11.15/zsu —13-

íÁ; fi

-12-
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bb.20. országos munkás-dalos találkozó szombathelyen 

lér/zsu pp 1980. junius 21.

országos munkás-dalos találkozó kezdődött szombaton 
szombathelyen, a háromnapos seregszemlére hatvanöt kórus, 
háromezerháronszáz dalos érkezett a megyeszékhelyre külön- 
vonattal, s autóbuszokkal, az idén első alkalommal vesz részt 
a már hagyományos találkozón az öt legjobb hazai üzemi ifjú­
munkás kórus, s bulgáriából a szófiai kaval kórus is.

a munkás dalos ünnep délelőtt a kórusok ünnepi felvonulá­
sával kezdődött, emlékezve az 1938-ban ugyancsak szombathelyen 
megrendezett dalostalálkozóra, amely a munkásmozgalom egyik 
jelentős .megmozdulása volt a háború előtti m agyarország on. 
akkor kétezer dalos vonult fel vörös zászlóval, vörös szekfüvel, 
többen a munkásosztály nemzetközi köszöntésével, felemelt ököl­
lel, s dalosak, tüntettek, tiltakoztak a fasizmus, a háború 
ellen, a most felvonultak közt többen vannak még, akik a negy­
venkét évvel ezelőtti találkozón is részt vettek.

a március 15 térre felvonult dalosokat elek tibor, a szom­
bathelyi városi tanács elnökhelyettese köszöntötte, s méltatta 
a dalostalálkzók jelentőségét, ezt követően a kórusok képviselői 
megkoszorúzták a tér közepén álló Lenin szobrot.

innen 20 órától használható fel!

fejér megyében pázmánd község belterületén tóth bála 19 
éves kőműves, helyi lakos, motorkerékpárjával egy álló tehergép­
kocsinak ütközött,majd felborult és olyan súlyos sérülést szen­
vedett,hogy a helyszínen meghalt, a vizsgálat eddigi adatai sze­
rint nem az ut-és látási viszonyoknak megfelelő sebességgel ve­
zetett, a rendőrség tovább folytatja a vizsgálatot./mti/

bb. 21. kitüntetés

bb. 18. galéria avatás hatvanvan

1980. junius 21.

uj épületbe költözött a hatvani galéria, amelyet szombaton 
ünnepélyesen adtak át rendeltetésének.

.............az avatással egyidőben két tárlatot is nyitottak.a földszin­
ten brádá tibor festőművész önálló kiállítását láthatják az ér­
deklődők, az emeleten ,,öt biennálé díjazottal 
kiállítás, többek között barcsay jenő, borsos'miklós, bernáth 
aurél,fejér csaba, mikus sándor, tóth menyhért, somogyi józset 
müveiből.

/mti/ -.-

kov/ p pp

címmel nyilt?»

bb. 19. halálos balesetek 

mm/p pp 1980. junius 21.
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bb. 25. elhunyt hidasi an dr ás 

kör/zs u pp
bb.22. pénzért vett szakma - vesztegetett a kozmetikusnő 

lász/zsu pp

húszezer forint pénzbüntetésre, a jogtalanul szerzett 
összeg állami kasszába történő befizetésére kötelezte a 
kecskeméti járás/^tirőság loványi benedekné, kecskémét, séta­
tér ut 9, szám alatti kozmetikusnőt, aki három rendbeli 
vesztegetés vétsége miatt került a vádlottak padjára, loványiné 
a kiskőrösi vegyes és építőipari szövetkezet Izsáki gebines 
kozmetikusa, az ipari szövetkezettel kötött rnunkamegállapo­
dással jutott tanuló felvételi lehetőséghez, ezzel visszaél- 

kozmetikusnak jelentkező fiatalok hozzátartozóitól pénzt 
kárt és fogadott el, hogy a-tanulók felvétele érdekében „el­
járjon,-,. a tarifa; két esetben 30.ezer,...egy esetben pedig
25-ezer-forint volt, a pénz lefizetése után a Lányok meg­
kezdhették gyakorlati foglalkozásukat és felvételt nyertek - 
a szakmunkásképző-intézetbe, a Lebukott kozmetikusnő Ítélete 
jogerőre emelkedett./mti/

1980. junlus 21.

..... hidasi andrás, a szocialista hazáért érdemrend kitün­
tetettje, aki 1920-tól volt tagja a pártnak, nyolcvannégy 
éves korában elhunyt, temetése junius 23-án, hétfőn, 13 óra­
kor Lesz Miskolcon a szentpéteri kapui városi temetőben.

mszmp miskolc városi bizottsága 
szakszervezetek borsod megyei tanácsa

1980. junius 21.
■I

i

/mti/
ve a

bb.26. az alkoholmentes klubok országos szakvezetőinek 
tanácskozása nagykanizsán

tóa/zsu pp 1980. junius 21.

az utóbbi esztendőkben a vöröskereszt és más társadalmi 
szervek támogatásával országosan Létrejött mintegy 50 alko- 
hoLmentes klub nagy segítséget ad az egészségügyi intézetek­
nek az alkoholizmus, mint betegség megelőzésében, illetve a 
gyógyultak rehabilitációjában - .emelték-ki .az alkoholmentes 
klubok szombaton nagykanizsán rendezett országos szakvezetői 
tanácskozásán, e klubok mintegy 2000 tagja - Legtöbbjük 
munkás - a Legfontosabbnak tartja az alkchoLfogyasztók szemé­
ly iségs t r ukt urá j ának megváltoztatását, a kulturált életmódra 
nevelést, örvendetes - mondták - hogy országszerte fellendült 
a klub.tevékenység, újabbak vannak alakulóban, amelyek bekap­
csolódása az alkoholizmus elleni küzdelembe, további sikere- 
ket hoz majd. ezek a klubok orvosok, pszichológusok,, pedagó— 
gusok közreműködésével szabadidő programokat, kulturális és 
sport rendezvényeket szerveznek az alkoholizmusból felépültek 
részére.

b&23. magyar-kubai gyógyszeripari együttműködés

1980. junius 21.

csurgai Lajos nehézipari miniszterhelyettes vezeté­
sével magyar küldöttség utazott szombaton havannába a magyar­
kubai gyógyszeripari állandó munkacsoport 7. ülésére, a mun­
kacsoport meavizsgálj a az 1981-85. évi magyar-kubai gyógyszer- 
ipari -együttmüködés-és a kölcsönös áruszállítás fejlesztésé­
nek lehetőségeit./mti/

k/sb/mi/zsu pp

bb.24. magyar-bolgár gyártásszakositási szerződések

1980. junius 21.

zsengellér István nehézipari miniszterhelyettes veze­
tésével hazaérkezett a magyar küldöttség várnából, ahol junius 
16-20 között részt vett a magyar-bolgár vegyipari állandó mun­
kacsoport ülésén, a tárgyalásokon megállapították, hogy ered­
ményesen fejlődik a két ország közötti vegyipari együttműködés, 
az érdekelt vállalatok már aláírták a felületaktív és ipari se­
gédanyagok, valamint a gyógyszerek szakosított és kooperációs 
gyártását rögzitó uj szerződéseket, rövidesen sok kerül a gu­
miipari és növényvédőszeripari gyártásszakositási megállapo­
dások alirására is./mti/

11.30/zsu

k/sb/mi/zsu pp a szakvezetői tanácskozáson a klubvezetők a terápiás 
módszerek, a gyógykezelés tapasztalatairól is beszámoltak, eb­
ben, valamint a klubmozgalom továbbfejlesztésében, munkájának ha­
tékonyabbá válásában előrelépést jelent, hogy a klubok irányí­
tása fokozatosan a tanácsok egészségügyi osztályához kerül.

. a klubvezetői tanácskozáson beszámoltak a hazájukban 
végzett hasonló munkáról a csehszlovák aikohológíaí intézet 
munkatársai is./mti/

11.40/ zs u -15-—14—
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12.05/zsu
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felhasználható 18.00 óra után!

bb.32. tarhősi zenei napok 

sam/zsu le 1980. junius 21.

országos zongoraversennyéL, kodály-kiál Lit ás okkal, s 
kocsis zoltán hangversenyével szombaton tarhoson megnyílt a 
negyedik zenei napok rendezvénysorozata, az 1946-1954 közt 
a tarhosi zenepavilonban, a volt wenckheim-kastélyban működő 
első magyar állami ének- és zeneiskola hagyományait ápoló 
zenei napok e nyári programját s. hegedűs László, a hazafias 
népfront országos tanácsának titkára nyitotta meg, köszön­
tőjében felidézte a felszabadulás utáni kulturforradalmi 
lendületben született 
nulságairó l,
/folyt.köv./
12.40/zsu

történetét, s szólt ta-tarhos
folytatni érdemes szelleméről.

!> 9 1 9
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a munka érdemrend aranyfokozatát kapta: agod sándor, 
a hídépítő vállalat személyzeti és - oktatás ít vezető je;- ha lm 
tibor, a kpm légügyi főosztály osztályvezetője/ moharos kál- 
mán, az autóközlekedési tanintézet igazgatója; ortutay Sán­
dor, a magyar autóklub főtitkárhelyettese; sohajda józsef, a 
volán 9-as sz. vállalat igazgatója; ve Lény! jános, a kpm vasú­
ti főosztály osztályvezetője; juhász józsef, a volán tröszt 
főosztályvezetője, a munka érdemrend ezüst fokozatát 14-en, 
a bronz fokozatát pedig 21-en kapták meg./mti/

pullai-árpád közlekedés- és postaügyi miniszter szom­
baton a minisztérium kultúrtermében kormány- és miniszteri 
kitünetéseket adott át több évtizedes becsületes munka után 
nyugdíjba vonult dolgozóknak.

mm/zsu pp 1980. junius 21.

bb.31. üdvözlő távirat 

mm/zsu le 1980. junius 21.

a magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága 
táviratban üdvözölte az iráni néppárt /tudeh/ központi bi­
zottságát a párt megalakulásának 60. évfordulója alkalmából, 
/mti/

felhasználható 14.00 órától!

bb.30 

csiz/zsu le

az országos popzenei tábor zárókcncenrtje

1980. junius 21.

az első országos amatőr popzenei tábor salgótarjáni nyil­
vános koncertjével szombaton befejezte munkáját, a kisz köz­
ponti bizottságának és a kisz nőgrád megyei bizottságának . 
támogatásával 10 amatőr popzenei együttes töltött agy hetet 
salgótarjában,--.s bővítette tudását victor máiénak, a tábor 
művészeti vezetőjének, valamint a műfaj más neves képviselői­
nek segítségével, a találkozó sikere alapján úgy döntöttek, 
hogy az amatőr popzenekarok nyári táborozását a jövőben éven­
te megrendezik./mti/

felhasználható 18.00 óra után!

bb.29. kitüntetések a kpm-ben

i/pp/mm/zsu pp

az elnöki tanács harangozó Imrének, a helyiipari és 
városgazdasági dolgozók r akszervezete hajdu-bihar megyei 
bizottsága titkárának, év fenyvesi jánosnak, a közalkalma­
zottak szakszervezete somogy megyei bizottsága titkárának, 
eredményes munkájuk elismeréséül, nyugdíjba vonulásuk al­
kalmából a munka érdemrend arany fokozata kitüntetést ado­
mányozta, /mti/

1980. junius 21.

bb.28. kitüntetések

- - .pecsenke józsef-a szocialista hazáért érdemrend
kitüntetije,-aki 1939-től volt a párt tagja, 67 éves ko­
rában elhunyt.-hamvasztás utáni búcsúztatása j ulius else­
jén tizenkét órakor Lesz a pécsi központi temetőben.

a magyar szocialista munkáspárt 
pécs városi bizottsága

/mti/

1980. junius 21.kász/zsu pp

bb.27. elhunyt pecsenke józsef

r : r.i
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bb. 32. /tar hosi folyt./zsu

az első napon .rendezték meg az első országos szak­
középiskolai zongoraverseny elődöntőjét, amelyben hét zenei 
középiskolánk huszonhat növendéke vetélkedett a vasárnap dél­
előtti döntőbe jutásért, a bíráló bizottság elnöke kadosa pál 
zeneszerző.

bb33./időjárás folyt./zsu

pénteken hazánkban az ország középs ő részén eleinte 
derült, majd országszerte erősen felhős volt az ég. több he­
lyen alakult ki eső, záporeső, egy-két helyen zivatar, a szom­
bat reggel 7 óráig lehullott csapadék mennyisége általában 
csapadéknyom és 7 mm között volt, de a nyugati határvidéken 10,
20 mm-t mértek., a Legmagasabb nappali hőmérséklet 23 és 27 
fok között volt. éjszaka megerősödött, helyenként viharossá fo- 
kozodott a nyugati, északnyugati szél. szombat hajnalra 10,16 
fokig hült Le a Levegő, délelőtt a dunántulon erősen, másutt

"^$z?an, feIhős volt az ég. elszórtan esőt, záporesőt, jeleztek, 
mérselkeli volt a Légmozgás, a hőmérséklet 11 órakor a dunántulon 
14,19 fok, másutt 19,20 fok között alakult.

■
:1 i

este a zenepavilonban kát kiállítás nyílt, a kodály 
és békés-tarhos, valamint a kodály és a debreceni kodály kórus 
cimü dokumentum-összeállítás, 
nyitó műsorát kocsis zoltán kossuth-dijas zongoraművész hang­
versenye zárta.

vasárnap a zongoraverseny döntője, majd a győztesek 
hangversenye, és a volt tarhosi-diákok találkozója következik, 
hétfőn -országos-zenepedagógiai tanácskozásnak ad otthont a 
zenepavilon, este pedig a debreceni -kodálykórus és alekszandr 
kramarov szovjet hegedűművész hangversenyez tarhoson./mti/

i

a negyedik tarhosi zenei napok

-
budapesten pénteken & hőmérséklet napi középértéke 

18,8 fok volt, ez 1,2 fokkal alacsonyabb, mint a százéves átlag. '

a tengerszint re

?

ma 12 órakor budapesten .21 fokot mértek, 
átszámított Légnyomás 1017 mbar, alig változik.

a - báláton vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 21
bb.33. időjárás jelentés fok volt.

zsu le 1980. junius 21. várható időjárás vasárnap estig:

a meteorológiai intézet jelenti 1980. junius 21-én
12.00 órakor: változóan felhős idő, elszórtan esővel, záporesővel 

időnként megélénkülő nyugati, északnyugati szél. a Legalacso- 
nyabb éjszakai hőmérséklet 10,15 fok a Legmagasabb nappali 
hőmérséklet vasárnap 20, 25 fok között várható.

a d un a vízállása budapestinél 415 cm, hőmérséklete 17,2 fok.

folytatódik a változékony idői

a szovjetunió európa területének Legnagyobb részén a le­
szálló légmozgások hatására általában kevés a felhő, száraz, 
meleg az idő. a hőmérséklet csúcsértéke átlagosan 2,7 fokkal ma­
gasabb, mint a junius közepén szokásos, szárazföldünk többi ré­
szének időjárását alapvetően egyetlen norvég-tengeri közép­
ponttal elhelyezkedő, alacsony nyomású légörvény alakítja, 
ennek áramlási rendszerében hűvös, különböző nedvességtartaL- 
mu léghullámok érkeznek a kontinens belseje fölé. 
változékony, az évszakhoz képest kissé hűvös az idő. a kárpát­
medence időjárását vasárnap estig továbbra is a fenti ciklon a- 
lakitja, ezért változékony marad az időjárás.

/folyt.köv./

12.45/zsu

/mt-i/

bb.34. elhunyt czapkő antal rendőrezredes 

mi/zsu leh at ás uk ra 1980. junius 21.

czapkó antal rendőrezredes, a Szolnok megyei rendőrfő- 
kapitányság helyettes vezetője, életének 55. évében szívin­
farktus következtében elhunyt.temetése katonai tiszteleta- 
dassal junius 24-én, kedden 17 órakor Lesz a szolnoki mun­
kás őr úti temetőben.

■:
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belügyminisztérium
/mti/
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bb.37./az aratási . folyt./zsu-
fs Lh aszná Lható 1 6 óra után! a beszámolókból kitűnt, begy a mezőgazdasági nagyüzemek 

országszerte a múlt évinél tervszerűbben ás szervezettebben 
készültek fel az aratásra, a gépjavi-ásokat gyakorlatilag be­
fejezték, az ország déli megyéiben már a gépszemlék 90 százalé­
kát lebonyolították, az északi megyékben pedig a hónap végére 
fejezik oe, a korábbinál alaposabb előkészítés sem volt mentes 
a gondoktól,mert javult ugyan az alkatrészellátás, de még min­
dig mintegy 150 féle alkatrész beszerzése ütközik nehézségekbe, 
ezért intézkedtek, hogy ahol gyorsan megoldható, alkatrészgyár­
tással.hasznosítsák a mezőgéptröszt vállalatainak szabad kapa­
citását. segítséget nyújt a beszerzéshez a külkereskedelmi mi­
nisztérium is. a mezőgazdasági nagyüzemeknek a múlt évinél na­
gyobb géppark áll rendelkezésére, egyebek között az idén 405 
kombájnt vásároltak, de a kereskedelem raktáraiban még 536 vár 
vevőre, junius 26-tól folyamatosan 200 ndk-kembájn is érkezik 
az országba, tehergépkocsikból, pótkocsikból elegendő a gép­
állomány, s az idén a szalmabetakarltás felét már bálázógé- 
pekkel végezhetik, a rendelkezésre álló csaknem 14 ezer 
kombáin két műszakos munkájához a mezőgazdasági főiskolákról, a 
gödöllői egyetemről, a mezegéptröszt vállalataitól és más 
nagy szervezetekből komba-nvezetőket kapnak ,,kölcsön,, a mező- 
gazdasági nagyüzemek.

í
bb.35. festőművészek tábora tengelicen 

blb/zsu ie 1980. junius 21.

/országos festőművészet! alkotótábor nyílt szombaton 
a tolna megyei tanács felsőtengelici oktatási központjában, a 
kölesdi Kossuth Lajos művelődési ház már harmadszor rendezi 
meg a tiz napos alkotótáborozást a tolna megyei, illetve onnan 
elszármazott festőművészek számára, a mostani, művészeti 
vitákkal, előadásokkal, s a képzőművészeti ismeretterjesztés 
uj kísérleti bemutatójával is színesített táborozáson huszon­
öt festőművész vesz részt./mti/

t

felhasználható 1 / órakor!

bb.36. katonai és rendőri pályára irányító tábor Szolnokon 

Laz/zsu ie 1980. junius 21.

katonai és rendőri pályára irányító tábor nyitotta 
meg kapuit szombaton Szolnokon, a tiszaligeti kisz-vezető- 
képző iskolán, az ország tiz megyéjéből érkezett több mint 
kétszáz középiskolás és szakmunkástanuló a táborban egy héten 
át ismerkedik a katonai, rendőri és határőri munkával, a tiszti, 
tiszthelyettesi hivatással, a pályák népszerűsítése, megsze­
rettetése érdekében a rendezők Látványos programról gondos­
kodtak -számukra. a belügyminisztérium napján többek között 
bemutatót tart a forradalmi rendőr ezred, a dunakeszi kutya­
vezető-képző iskola, a hm-napokon meglátogatják a ki Lián 
györgy repülő műszaki főiskolát, ahol egy felderítő repülőraj 
és az ejtőernyősök-mindennapos tevékenységét tanulmányozzák, 
felkeresik a magyar .néphadsereg egyik alakulatát, ezenkívül 
találkoznak a hadsereg különböző szintű parancsnokaival, a 
szakmai foglalkozások mellett délutánonként és esténként 
jut idő sportolásra és szórakozásra is./mti/

5 az Időjárás két-három héttel késleltette a takarmány-, és 
kenyárgabona'érését, s ezért fontos, hogy a korábbinál szerve­
zettebben bonyolítsák Le a nyári munkákat, a mezőgazdasági nagy­
üzemek ennek érdekében két változatban készítettek aratási 
ütemtervet,, az elsőnél a naposabb, a másodiknál a csapadéko­
sabb időjárást vstték számításba.'a gondosabb előkészületet 
inaokoLiáaz is, hogy az őszi.árpa mintegy kétharmada megdőlt, 
szerencsére a búzatáblákban csak mintegy i-3 százalékos ez az 
arány, bár szelnek és hajdú negyében ennél jóval magasabb az 
átlag. a.kalászos gabonából a múlt évinél 113 ezer hektárral 
nagyobb.területről kelL betakarítani a termést,, s. ezért is 
indokolt, hogy a mezőgazdasági nagyüzemek úgy szervezzék .a .. 
munkát, hogy általában 16-17 nap alatt befejezzék az aratást 
saját területükön, s utána nyújtsanak segítséget - ha szükséges - 
a többi gazdaságnak is.

_ az időszerű sürgős teendők közé tartozik az is, hogy 
most már minél gyorsabban fejezzek be az első kaszálást a 
pillangós és gyepes területeken, a takarmánygabona, elsősorban 
a kukorica területeken hatékonyabb gyomirtással segítsék a kultúr­
növények fejlődését, a mezőgazdasági dolgozókra és vezetőkre 
háruló naoy és Összetett feladatok most a korábbinál is job­
ban indokolják? minden pillanatban álljanak készen a szük- 
séges beavatkozásra, hogy ne vesszen semmi se kárba áldozatos 
munkájuk gyümölcséből, a termésből.
X. X X
/folyt.köv./
13.30/zsu

:

kbb.37. az aratási előkészületekről tárgyalt a tárcaközi 
mezőgazdasági koordinációs bizottság

t/sb/mi?zsu ie

a számítások szerint julius első tíz napjában be kell fejez­
ni az őszi árpa aratását, majd mindjárt megkezdeni a búza be­
takarítását - szögezte Le szombati ülésén a tárcaközi mező- 
gazdasági koordinációs bizottság, amely soős gábor mezőgaz­
dasági és élelmezésügyi állmtitkar elnökletével áttekin­
tette az időszerű munkákat, s elsősorban az aratási előké­
születeket.

/folyt, köv./

1980. junius 21.
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/foLyt. köv./

a jövő tanárait,- óvónőit képző felsőfokú tanintézetek 
közül a juhász gyula tanárképző főiskola végzős hallgatói 
a szegedi vörös csillag filmszínházban vették át ünnepélyes 
kereték között diplomájukat, az intézmény nappali tagozatán 
301 hallgató államvizsgázott eredményesen.

a keszthelyi agrártudományi egyetem mezőgazdaságtudo­
mányi karának tanévzáró tanácsülésén 129 általános agrár­
mérnök, agrokémiai és növényvédelmi üzemmérnök vette át ^a dip­
lomát. a friss diplomás mérnökök a dunántúli mezőgazdasági 
üzemekben helyezkednek el a közeljövőben.

a debreceni agrártudományi egyetemen agrármérnök-avató, 
szakmérnöki diplomakiosztó és doktoravató nyilvános tanács­
ülésén 180 uj agrárszakember kapta meg a dip lomátát; közülük 
108-an fejezték be tanulmányaikat nappali tagozaton, közöttük 
két iraki állampolgár, akik magyar-, illetve angol nyelvű 
diplomát vehettek át. ez alkalommal 18 agrármérnököt,^ bioló­
gus szakos középiskolai tanárt, mezőgazdasági-, kertész- és 
gépészmérnököt avattak doktorrá.

az ország több felsőfokú tanintézetében tartották meg 
szombaton a tanévzáró diplomakiosztó ünnepséget.

t/kj/kör/tóa/dén/mzs/szü,zsu ie 1980. junius 21.

bb.38. diplomakiosztó ünnepségek vidéki felsőfokú tanintézetekben

magyar-afgán televíziós együttműködési megállapodást 
írtak alá szombaton budapesten,a televízió székházában, a 
megállapodás- amelynek okmányát nagy richárd, a magyar tele­
vízióé elnöke és abdullah shadarj az afgán televízió elnöke 
látta el kézjegyével - előirányozza á két intézmény együtt­
működését a televíziós műsorok cseréje,a szakemberek tovább­
képzése, valamint a televíziós munka egyéb terű létéin./mti/

j/kj/p íe 1980. junius 21.

magyar -afgán televíziós együttműködési megállapodásbb.39.

í, diplomakiosztó ünnepséget tartottak a hajdúböszörményi 
-fQériőképző intézetben is. ez alkalommal 80 nappali tagozatos 
4s~154 - levelező hallgató vette át oklevelét, a végzett nappali 
tagozatos hallgatók között van az intézet első férfi óvcfpéda- 
cógusa, pálfi sándor, aki vörös diplomával fejezte be tanul­
mányait, a hajdúböszörményi fiatalember az óvónőképző inté­
zet gyakorló óvodájában dolgozik majd./mti/ T<^

a soproni óvónőképző ünnepi tanácsülésén 113 nappali 
és 126 levelező tagozatos hallgató kapta meg diplomáját, 
közű ti-- hat nappali és két levelező tagozaton végzett növek- 
tié!<et vörös diplomával tüntettek ki.

a hagyományos csengobucsuval vette kezdetét szombaton a 
sárospataki comenius tanítóképző főiskolán az ünnepi esemény, 
a csaknem 450 éves sárospataki pedagógusképzés során most ne­
gyedik alkalommal kaptak főiskolái oklevelet az itt végzettek, 

t nyolcvan tanító és 22 óvenő. a diploma Kolosztása után 
a végzett hallgatók - emlékezve áz alma materre - comenius 
sm lék gyűrű avatási ünnepséget rendeztek.

mos

folyt „/zsubb.38./diplomakiosztó

bb.37./az aratási 2. folyt./zsu

a betakarítás minél zavartalanabb lebonyolítása érde­
kében a mezőgéptröszt, az agroker-vállalatok és a mezőgaz­
dasági gépellátó vállalat /a megóv/ aratási ^gM^etet tart. 
a mezőgéptröszt junius 28-tól, a .megóv junius 30-tól egyaránt 
augusztus 15=ig, a munkanapokon reggel 7 órától délután 7 
óráig,szombaton délután 5-óráig, vasárnap pedig déli 1 óráig 
tart ügyeletet, az agroker-vállalatok ügyeleti beosztását 
a megyei -tanácsok-mezőgazdasági ás élelmezésügyi osztályaival 
egyeztetve állapítják meg az aratás kezdetének megfelelően, 
/mti

-. r
14.10/p -23-
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kerületi tanácsok 
uj Lakások- .. - 
baby-respirátoe 
magyar filmexport 
nivó-dijak 
könyvbarát őrsök 
közművelődési program 
fűnyírógép 
több tégla 
föld újrahasznosítás 
mexikói küldöttség 
első dij
holland munkapár 
dr, thilo pchler 
külföldi örökségek 
főszerkesztői konferencia 
nemzetiségi olvasótábor 
galéria avatás 
halálos balesetek 
munkás-dalos találkozó

1.

4.
C
6.
7V
8.
9.

10.
11.
12.
13.
14. 
1l3.
16,
17,
18.
19.
20.
/folyt köv./ 
14.15/P , -24-

1980. junius 21.P PP

bb.40. a könnyűipari ágazat állami, szakszervezeti ás szövet- 
kezeti vezetőinek tanácskozása

i sb/pá/p is

az év első hónapjaiban a könnyűipar értékben 
5 mennyiségben 6 százalékkal növelte nagy - ~s kiskereskedelmi 
szállításait, de termelése nem érts el a tervezettet* - állapí­
tották meg szombaton a könnyűipari minisztérium vezetőinek, 
az ágazat hát szakmai szakszervezete főtitkárainak és tit­
kárainak és az ckisz elnökének közös tanácskozásán,amelyen a gaz­
dálkodás és a szocialista munkaverseny eredményeit és a legfon­
tosabb tennivalókat tekintették át. egyetértettek abban,hogy 
a termelés minőségi és hatékonysági tart a lék ínak feltárásával 
minél előbb el kell hárítani a szállítási szerződések teljesíté­
sében mutatkozó zavarokat.szorgalmazzák és támogatják a kezda-^ 
ményező gazdasági munkát,a termékek minőségét javító,a választo­
kot bővítő,de nem nagy beruházást igénylő fejlesztéseket, az 
adott területen legfontosabb feladatok teljesítése érdekében 
pedig jobban támaszkodnak a -dolgozóknak a szocialista munka­
versenyben megnyilvánuló aktivitására./mti/

1980. junius 21.

bb.41. a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke 14 óráig

a társulati ülésen bejelentették,, hogy az idén komáromi 
éva színművésznőnek juttatták a borsod megyei tanács által ala­
pított déryné gyűrűt,amelyet rózsa kálmán,miskolc megyei vá­
ros tanácsának elnöke adott át. máté éva színművésznőt,aki 
19-49 óta egyfolytában tagja a miskolci társulatnak,a színház 
örökös tagjává választották.
/folyt köv./
14.20/p -25-

U',X
il

kör/p le 1980. junius 21.

jelentős változás állt be az elmúlt évadban a miskolci nem­
zeti színház vezetésében,s ezzel együtt a műsorpolitikában is. 
ennek során 16 uj tag érkezett a színházhoz, ami egyúttal a 
társulat felfrissítését is jelentette- állapították meg a szín­
ház szombaton tartott évadzáró társulati ülésén.az elmúlt évad­
ban a színház Miskolcon és egsrben 16 produkciót mutatott be — 
megközelítőleg 500 előadáson.a közönség érdeklődését mutatja, 
hogy a nézők száma növekedett és meghaladta a kétszázhuszezret.

—. —

bb.42. évadzáró társulati ülés a miskolci nemzeti színházban

bb.41./ a belföldi

21. kitüntetés ..
22. vesztegetett a kozmátíkusnő
23. gyógyszeripari együttműködés
24. magyar-bolgár szerződések
25. elhunyt hidasi andrás
26. alkoholmentes klubok
27. elhunyt-pecsenke józsef 
23. kitüntetések
29. kitüntetések a kpm-ben
30. popzenei tábor
31. üdvözlő távirat
32. zenei napok
33. idkőjárásjelentés
34. elhunyt czapkó antal
35. festőművészek tábora
36. katonai rendőri tábor
37. az aratás előkészítése
38. diplomakiosztások
39. magyar-afgán megállapodás
40. szövetkezeti tanácskozás
41. hírjegyzék 
/mti/

f o Lyt/p
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1980. 1 uni us 21.

szombaton miskoIcon megalakult a borsod megyei építőipari 
szervezetek gazdasági társasága.tagjai tervező, kivitelező ál­
lami ás tanácsi építőipari vállalatok, valamint építőipari szö­
vetkezetek,s elsődleges feladata a résztvevő ötven szervezet 
közötti együttműködés megvalósítása,az építőipari igények és a 
kapacitás közötti egyensúly megteremtése, koordinációs iroda 
hangolja majd össze a rendelkezésre álló erőforrásokat,s gon­
doskodik egyebek között arról is, hogy a nagyobb vállalatok se­
gítséget nyújtsanak gépesítésben,anyagellátásban a kisebb üze­
meknek./mti/

kör/p le

||

ggsjj
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bb. 44. szabványügyi tanácskozás

pá/p ie 1980. junius 21.

_ az európai minőségügyi szervezet / ecqc/__varsában megtar­
tott 24. konferenciájáról szombaton hazaérkezett a magyar kül­
döttség. az ember- minőség-környezet témakörben rendezett ta­
nácskozáson 600 minőség- -és szabványügyi-szakember vett részt 
az eoqc-tanácsa megválasztotta az uj vezetőségét,amelynek el­
nöke v/.-thoday,az angliai minőségügyi szervezet vezetője tett, 
dr. sütő-kálmánt,a magyar szabványügyi hivatal elnökhelyette­
sét ismét megválasztották a szervezet alelnökévé./mti/
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folyt/pbb. 42./évadzáró

első .alkalommal adták ki a borsod megyei tanács által 
alapított művészeti dijat, amelyet most tímár éva és biaskő 
páter kapott meg.

bejelentették, hogy a következő évadban hét bemutatót tar­
tanak, ebből kettőt egerben. a miskolci társulattól öt szi- 
nész szerződött máshová,nig hét , a főiskolát most végzett 
pályakezdő fiatalon kívül szegedről és kecskéméiről négy szí­
nész szerződött mis kolera./mti/

bb.45. úttörő és ifjúsági üdülőtábort avattak fonyódligeten 

káp/p ie 1930. junius 21.

elkészült fonyódligeten a sornogy megyei tanács úttörő- 
és ifjúsági üdülőtábora, a mintegy 30 ezer négyzetméternyi 
területen széleskörű társadalmi összefogással hozták létre a 
teljes befejezése után ezer gyerek befogadására alkalmas 
tábort, a megye fiataljai több mint egymillió forint értékű 
társadalmi munkával járultak hozzá a játék és a sport sokfé­
le létesítményével felszerelt, konyhával, önkiszolgáló ét­
teremmel, orvosi rendelővel is ellátott tábor kiépítéséhez, az 
üdülőtábort, melyet szombaton varga páter a sornogy megyei 
pártbizottság első titkára avatott fel,egyelőre 600 boldog 
gyerek vette birtokba./mti/

bb. 46. az első szovjet - magyar ürpáros, ás kísérete szelnek megyében 

t/don/end/tné/gw le : 1980. junius 21.

az első szovjet-magyar ürpáros és kísérete szombati napját 
szolnok megyében töltötte, a vendégeket: valerij kubászovot, a 
szőjuz-36 parancsnokát és farkas bértatan kutató űrhajóst, alekszei 
jeliszejevet, a közös űrrepülés földi repülésirányító parancsnokát, 
valamint az általa vezetett küldöttséget és magyar! bála kiképzett 
ürhájóst elkísérte czinege lajós hadseregtábohnok, honvédelmi minisz­
ter és k arak as László, az rnszmp központi bizottságának osztályvezető­
je, az rnszmp kb tagjai, az érkezőket Szolnok város határánál,
1919-es tanács köztársasági emlékműnél andrikó Miklóssal, a szolnok 
megyei pártbizottság első titkárával az :élen a megye és a város párt­
ós állami vezetői köszöntöttek.

az-ürhajósok nyitott gépkocsin tették meg az utat az ünnepé­
lyes fogadtatás színhelyéig, a városi tanács épületéig, a zászlókkal 
díszített utcák mentén szolnokiak ezrei álltak sorfalat, a tenyerek 
tapsra verődtek, kifejezve örömüket ás tiszteletüket a kozmosz hősei 
iránt, a tanácsháza előtt úttörők virágcsokrokkal köszöntötték a 
vendégeket, akik ezután a díszteremben tájékoztatót hallgattak meg a 
megye életéről, valerij kubászov és farkas bértaLan - nagy érdek­
lődéssel kisért -élménybeszámolójuk után - a többi vendéggel együtt, 
a házigazdák társaságában a tiszamenti vegyiművekbe Látogatott.

a -kölcsönös üdvözléseket és a gyári ismertetőt követően a 
kozmonauták röpgyü lésen találkoztak a vegyiművek munkás kollektívájá­
nak képviselőivel, majd a nevüket beírták a brigádnaplókba.
/folyt.köv./

az

1525/w - 27 -

bb.43. megalakult a borsod megyei építőipari szerve­
tek gazdasági társasága#
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bb. 49. felhasználható: 19 órától 

orgonahangverseny sukorón

a
bb. 47. lottó - tájékoztató 

gvv le

|
1 t
i 1930. junius 21.

a sport fogadási és Lottó igazgatóság közlése szerint a 25. já­
tékhéten 5 találatos szelvény nett volt.

i
1980. jupius 21.dáv/gvv s L

#I ella István székesfehérvári művész.orgonahangversenyben - , , , . .
koncertjében - Gyönyörködhettek a zenekedvelő* szombaton este a 
sukorói, műemlék református templomban? ahol annakidején a/. 184-3- 
oS szabadságharc vezérkara tanácskozott* a ve Lbticb-l. — to B*>Zv.r,i 
partján fekvő falucska templomát helyreállították,_restaurálták az 
1817-ben.készült kék mellvédes inü emlékpadokat, s kijavítottak a 
több mint egy évtizede néma orgbnát is^ ezen a nyáron több orgona- 
hangversenyt rendeznek a templomban./mti/

a nyeremények a nyereményilleték Levonása után a következők;

4 találatos szelvénye 180 fogadónak volt, nyereményük egyen­
ként 40.642.- forint. * ?

3 találata 12.532 fogadónak volt, nyereményük egyenként 292,-

■

forint.

a 2 találatos szelvények száma 3P4.393 ezekre egyenként 15.- 
forintőt fizetnek, /mti/ ,I bb. 50. felhasználható: 20 órától 

befejeződött az
l
i országjáró diákok országos találkozója 

; 1980. junius 21.

!
bb. 48. felhasználható 19.00 órától

I l dáv/gw s L

ünnepélyes eredményhirdetéssel,s ................
véget szombat este Velencén az országjáró diakok ötnapos tala-Kozo—
ja. a nagyszabású ifjúsági rendezvényre - amelyre.ezuttau mar
tizenneoyedlk alkalommal került sor - kétezer fiatal érkezeit az 
ország minden részéből, hogy ügyességi versenyeken, s port vet e l,- 

és szellemi tornákon összemérje tudását, /mti/

I vidám karnevállal értholland gazdasági küldöttség budapesti tárgyaláséi

j 1930. j unius 21.
*

junius 15-21. között holland üzletemberekből álló küldöttség 
tartózkodott budapesten c.van veen-nek, a holland gyáriparosok szö­
vetsége /vno/ elnökének vezetésével kallós Ödönnek, a magyar kereske­
delmi kamara elnökének meghívására.

a delegáció tagjait fogadta trethon ferenc munkaügyi minisz- 
sza ai béLa külkereskedelmi államtitkár, horváth László, az or- 
s t rvhivatal elnökhelyettese, kozma miklós kohó és gépipari 

..... miniszterhelyettes., a magyar kereskedelmi kamarában 
tartott kerekasztal megbeszélésen a küldöttség találkozott a magyar 
külkereskedelmi ás ipari termelő vállalatok képviselőivel és meg­
vitatták a két ország vállalatai közötti kapcsolatok továbbfejlesz­
tésének Lehetőségeit - különös tekintettel a termelési együttműködés— 
re és a-harmadik piacokon történő közös fellépésre, a delegációban 
résztvevő -f, o.s. sickinghe, a vmf-stork gépiarpi konszern elnök-ve­
zérigazgató ja ás munkatársai több magyar külkereskedelmi vállalattal 
folytatták külön megbeszéléseket, c. vári veent fogadta marjai józsef, 
a minisztertanács elnökhelyettese, a küldöttség szombaton elutazott 
hazánkból, /mti/ !

16.45/gw - 8 -

6
f

mi/gw/pp sLI
kedokon

r

bb. 51. felhasználható: 20 órától

hangverseny a tatai öregvárbaní
I

1980. junius 21.ráb/gw s L
nagy sikerű hangversenyt adott szombaton a tatai öregvár 

lovagtermében a camerata hungarica együttes, régi magyar dalokat, 
németalföldi hangszeres és vokális müveket, valamin„ nyugat-euró­
pai barokk tánezmuzsikát mutatott be a héttagú , ^ 1
eavüttes a vár hangulatos termében, ezzel a koncénutel nyitót iák 
meg a ,,szép esti muzsika,, cimü hangversenysorozatot a nagy ide- 
qsnforgalmu dunántúli.kisvárosban, a várhangversenyek kiemelkedő^ 
rendezvényei tata nyári kulturális programjának, i; ig a szaoaduar^ 
S7inpad a könnyűzenei programnak ad otthont, az öregvar országos 
filharmónia komoly zenei hangversenyeihez nyújt eredeti, méltó Ke­
retet. /mti/

I
I ly
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bb, 52. hétvége a földeken 

ö/sb/tob/szü/cser/csiz/btb/tr/rj sl
■ t

a hát végén sem pihennek a mezőgazdasági nagyüzemek dol­
gozói, hiszen több munkát, ad az esőtől felvert gyom, a gomba- 
fertőzést serkentő párásság, a fokozatmentes szamócaérés, a 
kertművelés és a sok esőből kimaradt földek szomjúsága is.

1980. junius 21.

csongrád megyében a kiadós csapadék még a homokos talajt 
is ellátta bőséges viztartalékkal, amely a kukorica, ;a napra­
forgó és a cukorrépa-táblák között valósággal nyújtja a gyom­
növényeket is. ezért a gazdaságok gépállományuk zömét a több 
mint 90 ezer hektárt felölelő kapásnövények tábláira irányítot­
ták. mindenütt nyújtott műszakban kultivátorozzák a talajt, 
hogy az aratás kezdetéig ,,tisztába tegyék,,, s Így bőségesebb 
tápanyagkinálattal serkentsék a kapások fejlődését, a nagyobb 
teljesítményű gépekkel naponta átlagosan 40-45 hektárt gyomtala- 
nitanak. az őszi kalászosokat ezekben a napokban a repülőgépes 
növényvédő állomás hódmezővásárhelyi támaszpontjának brigádjai

a párásságban könnyen terjedő lisztharmat el­
len. úgyszólván megállás nélkül dolgoznak, hiszen munkájuk 
jól kifizetődik a gazdaságoknak, mert amint kiszámították, 
hektár növényvédelme egy mázsa búza árába kerül, ami 5-6 
mázsás termésveszteségtől mentesít.

vértezik fel >)? ’

egy

a hajdúságban, amelynek egyes területén júniusban a sokévi 
átlagot többszörösen meghaladó csapadék hullott, nagyon sok szé­
nát még renden ért eső és késleltette a zöldborsó betakarítását 
is. ezen a hétvégén Így sok gazdaságban a szénagyüjtés és a zöld­
borsó-betakarítás az alapvető program, a tisza mentén és a nyír­
ség közelében több helyen ezekben a napokban is néptelen marad 
a határ, mert a bőséges csapadék miatt még vízben áll a napra­
forgó, a kukorica és a búza is. a gépműhelyeket azonban nem 
zavarta az-időjárás, s a javítások elvégzésével ezer kombájnt és 
sok más betakarító és szállítógépet készítenek fel 113.000 hektár ka­
lászos betakarítására.

-a kisalföldön leginkább a csapadékhiány okozott gondot , s 
ezért a hétvégén is teljes kapacitással működtetik az öntözőbe­
rendezéseket , főleg a rábaközben, a szigetközben és a hanság vi­
dékén, ahol már éjszaka is öntöztek, szombaton nagy erőkkel vo­
nultak fel a szénabetakaritásra és a vegyszeres gyomirtásra is.

/folyt.köv./

17.00 rj -30-
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bb. 52. / hétvége 1. folyt./rj

serény kezek szedték a szamócát szombaton drégelypalán- 
kon, szécsényben-és nógrád megye nyugati VAeinek bcgyós- 
gyümöles-termesztő közös .gazdaságaiban és a háztáji szamó­
cátokban. a hűvös tavaszt hirtelen váltó meleg hatására szin­
te robbanásszerűen beérett a szamóca, ezért minden erőből moz­
gósítani kellett a szedésre, mert a szüret, ami más években egy 
hónapig is eltart, ezúttal két-hét alatt lezajlik, a csapadék 
és a meleg azonban jótékony hatással serkentette a nagyüzemek és 
a kisgazdaságok mintegy 140 hektárnyi szamócás ültetvényének 
fejlődését, s igy. általában jó, közepes termésre számítanak.

a szekszárdi állami gazdaságban-a hét végén csaknem félezer 
hektár szőlő harmadszori komplex permetezését iktatták programba, 
hogy kellő védelmet nyújtsanak a botritisz, a peronoszpóra és 
a molyfertőzés ellen, s folyamatos védekezés eredményeként fertő­
zésgóc sehol sem alakulhatott ki. a jól védett szőlő javában 
virágzik,főként a korai fajtájú Leányka ás rizlingszilváni, s 
a később érők közül most bontogatja szirmait az olaszrizlinq 
és a kadarka, /mtl/

—. -

bb. 53. magyar és jugoszláv pártvezetők határmenti találkozója 

dén/rj s L 1980. junius 21.

korom mlhály az rnszrnp politikai bizottságának tagja, 
a központi bizottság titkára junius 20—án és 21—én talákozott 
trpe jakovlevszkivel a-jugoszláv kommunisták szövetséae kb el­
nökségének,végrehajtó titkárával, a jugoszláv-testnevelési ta­
nács elnökével, a szegeden-és Szabadkán tartott megbeszélése­
ken kölcsönös tájékoztatásra került-sor az rnszrnp és a jksz 
tevékenységéről, a magyar_ népköztársaság és a jugoszláv szo­
cialista szövetségi köztársaság népei szocialista építő munkájá- 
nak eredményeiről, áttekintették a két ország-sportkapcsolatal- 
nak .alakulását-és véleményt cseréltek a nemzetközi sportélet idő­
szerű kérdéseiről, külön figyelmet szenteltek a kát ország 
sportolóinak a-moszkvai olimpiai játékokra való felkészülésére, 
és kifejezték reményüket, hogy az olimpiai rendezvényekre a né­
pek barátsága jegyében minél szélesebb részvétel mellett kerül 
sor. megelégedéssel állapították meg, hogy magvarország és 
jugoszlávia együttműködése gyümölcsözően fejlődik minden terüle­
ten.
/folyt, köv./
17.20 rj -31-
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1. folyt./rjbb, 46. /az első szovjet-magyar

ütjük innen farkas bertalan és magyar! báLa egykori 
iskolájához, a kilián györgy repülő műszaki főiskolához veze­
tett, a vendéceket -és az űrhajóssá, valamint kiképzett űrhajós­
sá lett -fiatalembereket forró szeretettel fogadták, kapuba ér- 
keztül&r fanfárok szólaltak meg, a tanintézet úgynevezett ala­
kuló teréhez vezető útvonal mentén a főiskola teljes személyi 
állománya fölsorakozott.

# * #

brassói tivadar vezérőrnagy, a főiskola parancsnoka kö­
szöntötte a vendégeket, majd alekszej jelíszejev tolmácsolta a 
szovjet űrhajósok üdvözletét, kiemelte farkas bertalan és magya­
rt béla példás helytállását, emberi magatartását, szakmai fel- 
készültségét, akikre méltán lehet büszke nemcsak a főiskola, 
hanem minden magyar állampolgár.

a-bensőséges fogadtatásért, a tanintézetben szerzett 
tudásért - amelyen megalapozhattak az űrhajózási szakismerete­
ket s tovább-gyarapithatták tudásukat - farkas bertalan mon­
dott köszönetét, magyar! béla azt hangsúlyozta, hogy a csillag- 
városban töltött évek kltörölhetetLenek; a szojuz-36 kilövé­
sének pillanatától az űrhajósok földre érkezéséig szive együtt 
dobogott farkas bertalaníjy^.

az ünnepség után fölkeresték a főiskola csapatmuzeurnát^ 
ahol .ajándékokat adtak át egymásnak* nevüket beírták .az emlék­
könyvbe, és még egyszer-őszinte szívből mondtak köszönetét a 
főiskola hazafias, internacionalista szellemben nevelő tanárainak, 
az itteni látogatás a szabadtéri repülőgép-technikai muzeum 
megtekintésével ért véget.

/fo lyt*köv./
13.OCX rj -32-

%

I

1. folyt./rjbb. 53. / magyar és jugoszláv

a szívélyes, elvtársi légkörben Le aj Lőtt t rgyalá okon 
részt vett buda István államtitkár, az rszágos estnev Lési 
és sporthivatal elnöke, szabó sYtófdor, a csongrád megyei párt- 
bizottság titkára, valamint mi lan ercegan, a jugoszláv testneve­
lési tanács alelnöke és djordje perisics, a jugoszláv test­
nevelés! tanács titkára, jelen volt halász józsef hazánk belg­
rádi és mi Lan veres, a jszszk budapesti nagykövete, /mti/

$ * #
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bb. 46. / az első szovjet-magyar 2. folyt./rj

ezután valerij kubászov, farkas bertalan, alekszej 
jelíszejev és magyar! béla rózsatöveket ültetett a tiszalioetl 
szabadulási emlékmű parkjában, innen a jubileumi térre mentek, 
ahol ezrek várták a vendégeket, andrlkó miklós köszöntője után 
az -ürpáros meleg-szavakkal üdvözölte a helybélieket, kívánt nekik 
további sikereket.

• • l

fel-

a találkozás végén szelnek városnak átadták a szojuz- 
36 kicsinyített modelljét és azt a diszalbumot, amely az űrutazás 
emlékeit idéző fotókat tartalmazza, a szolnokiak viszonzásul karcagi 
szürhimzéses terítékkel, mezőtúri fazekas népművészeti kerámiákkal 
kedveskedtél^, /mti/

bb. 54. időjárás jelentés 

a tr/rj sl 1930. junius 21. 

a meteorológiai intézet jelenti junius 21-án, szombaton este: 

változékony, mérsékelten meleg idő

várható időjárás-az ország területére vasárnap estig: válto­
zóan -felhős idő várható, elszórtan záporesővel, néhány helyen 
zivatarral, időnként megélénkül, zivatar idején megerősödik 
a nyugati, északnyugati szél. várható legmagasabb nappali hőmér- 
séklet 20-25 fok körül, /mti/

bb.55. a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke 
szombaton 14.00 órától zárásig

rj sl

42. évadzáró társulati ülés
43. borsod megyei építőipari szervezetek
44. szabványügyi tanácskozás
45. üdülőtáborok fonyódLigeten
46. szovjet-magyar ürpáros Szolnok megyében
47. lottó-tájékoztató 
43. holland gazdasági küldöttség 
/folyt*köv./
19.40 rj

1930. junius 21.

-33-
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1980. junius 22. v a s á r n a p 

bb. 1. illatfelhőben szeged - hársfák ezrei virágoznak

1980. junius 22.tób/zsu s L

illatok városa/ a szirmaikat bontogatószeged most az 
hársfáktól, amelyeknek ezrei virágoznak.

a Széchenyi téren, az újszegedi ligetben, a dugomcs 
téren, a sugárutakon, a kö utakon mindenütt megtalálhatók 
hársak. vannak köztük száz vés óriás példányok is; kelleme 
illatuk betölti az utcákat, a sétányokat, úgyszólván az 
egész várost.

az egyébként értékes gyógynövény gyűjtését is megkezdték, 
a szedők ügyelnek arra, hogy a fák lombkoronáját ne sértsek 
meg és csak az engedélyezett helyeken gyűjtik a hársfavirá- 
gokat./mti/

10.00/zsu

-1-

19.40 rj -34-

készült az-mti belföldi főszerkesztőségében 
főszerkesztő: pásztor jános
szerkesztette:prukner pál, Izsák erika, somogyi Lajos

55. / a belföldi 1. folyt./rjno.

'r?. orgonahangverseny 
. országjáró diákok találkozója 

51. hangverseny
58. hétvége a földeken _ .........._ :
33. magyar-jugoszláv határmenti találkozó 

időj árás jelentés 
55. hirjegyzék

58

54.

A ti/

Belföldi hírek

3

(n-

rtfi-

' .kit.ih-'d

l

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 
• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 

Kiadja az MTI / Budapest I.,Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371
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